11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.03.2012 23:11:29

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.03.2012 09:28:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259413/answer/259811
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Cpatite cnepmy Ha 6aknoceB u UIIIIII, Bkmouasd kauauny. Coenatite TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX
y3bIpbKOB, Y3U auyek. [ToceTuTe mepmaTtosora, yponora. Hukakux mpemnapaToB U Ma3el 10 TOJTHON
OVUArHOCTUKY He IPUHUMAaMUTE.



